

## СВЕДЕНИЯ О ВЕДУЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ

диссертационной работы Мелихова Алексея Валентиновича на тему «Повышение эффективности систем менеджмента качества на основе совершенствования процессов взаимодействия с потребителем», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.23 «Стандартизация и управление качеством продукции».

**Полное название:** федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Брянский государственный технический университет» (ФГБОУ ВПО «БГТУ»)

**Адрес:** 241035, Брянская область, г. Брянск, бульвар 50-летия Октября, д.7, тел.: (4832) 560-905, сайт: [tu-bryansk.ru](http://tu-bryansk.ru) .

ФГБОУ ВПО «Брянский государственный технический университет» является одним из ведущих научно-образовательных учреждений России в области стандартизации и управления качеством.

БГТУ был образован в 1930 году в г. Бежице Брянского округа на базе Бежицкого рабфака как ВТУЗ нового типа - Бежицкий машиностроительный институт - для подготовки инженеров по машиностроению". Бежицкий рабфак создавался в 1922 году при машиностроительном заводе «Красный Профинтерн», занимавшимся горячей и холодной обработкой металлов, литейным делом, станкостроением, вагоностроением, производством локомотивов, холодильных и подъемно-транспортных установок. После ряда преобразований, 17 мая 2011г. приказом Министерства образования и науки Российской Федерации Университет был поименован как федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Брянский государственный технический университет».

В 1979 году за заслуги в подготовке квалифицированных специалистов для народного хозяйства, развитии науки и техники БГТУ награжден орденом "Знака Почета". По результатам ежегодного мониторинга, проводимого Министерством образования и науки Российской Федерации в 2012 - 2014 годах, БГТУ был признан эффективным вузом.

На сегодняшний день БГТУ является ведущей в регионе организацией, осуществляющей активную научно-исследовательскую и инновационную деятельность в области машиностроения и металлообработки, энергетики и энергомашиностроения, транспорта, электроники и электротехники, информатики и вычислительной техники. Приоритет БГТУ - это развитие фундаментальной и прикладной науки. БГТУ располагает

значительным потенциалом высококвалифицированных научных кадров: 52 доктора наук, 256 кандидатов наук, большой аспирантский корпус. Среди них 5 заслуженных деятелей науки, 9 заслуженных работников высшей школы, лауреат премии Правительства РФ, 70 почетных работников высшего профессионального образования и других отраслей, более 20 действительных членов и членов-корреспондентов международных и отраслевых научных академий.

Результаты исследований таких авторитетных научных школ БГТУ как «Динамика и прочность транспортных машин», «Совершенствование работы и поиск путей повышения экономичности теплоэнергетических установок», «Технология машиностроения», «Исследование новых информационных технологий в области инновационного производства и управления социально-экономическими системами», «Управление качеством организационно-технических, организационно-экономических и социальных систем» широко признаны в фундаментальной и прикладной научной среде, находят эффективное применение в промышленности.

В БГТУ действует 3 диссертационных совета, в том числе, Диссертационный совет ДМ 212.037.04, принимающий к защите диссертации по научной специальности 05.02.23 «Стандартизация и управление качеством продукции (технические науки)», закреплённой за кафедрой «Управление качеством, стандартизация и метрология». Руководство аспирантами осуществляют известные учёные, профессора Горленко О.А. и Мирошников В.В. Исследования в области стандартизации и управления качеством проводятся учёными и аспирантами кафедры по тематикам, связанных с совершенствованием систем менеджмента качества, методологией создания интегрированных систем менеджмента, математическим моделированием процессов систем менеджмента, разработкой методов оптимизации решений, принимаемых в менеджменте качества и другими. На кафедре за последние годы по указанной научной специальности защищены одна докторская и 6 кандидатских диссертаций. По инициативе и при непосредственном участии кафедры БГТУ регулярно проводит международные научно-технические и научно-методические конференции по проблемам менеджмента качества продукции и услуг, посвящённые анализу и обобщению опыта, накопленного учеными в этой области менеджмента.

Председатель  
диссертационного совета Д 212.125.10  
д.т.н., профессор

 Ю.И. Денискин

Ученый секретарь  
диссертационного совета Д 212.125.10  
к.т.н., доцент

 А.Р. Денискина